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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 22/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته تجربي) دهمپايه:  شناسي زيستنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
 .كنيد پر صحيح عبارت يا كلمات با را خالي جاي 1

  را مشاهده كرد.....................  توان دو ورودي سيني، مي ةدريچالف) در ابتداي سرخرگ آئورت، بالاي 
  دهد. تشكيل مي.................... درصد را  45و .................... درصد حجم خون را  55ب) معمولاً در فرد سالم و بالغ 

  نام دارد..................... تشكيل شده است كه ابتداي هر كدامشان شبيه قيف بوده و .................... ج) هر كليه از حدود يك ميليون 
كننـده تغييـر داده و ادرار    مجـراي جمـع   و گرديزهتركيب مايع تراوش شده را هنگام عبور از .................... و .................... د) دو فرآيند 
  شود. تشكيل مي

 شوند. ها دفع مي از آبشش، .................... دار با  پوستان، مواد دفعي نيتروژن ) در سخته

  

2  

 هاي زير را مشخص نماييد. ا نادرستي عبارتدرستي ي 2

ضربان است و جريان الكتريكي را در سراسر قلب بـه سـرعت گسـترش     ةالف) شبكه هادي قلب نوعي بافت عصبي است كه آغازكنند
    نادرست    درست   دهد. مي

    نادرست    درست   نقش دارند.هاي خوني  ب) در دوران جنيني، علاوه بر مغز استخوان، كبد و طحال نيز در توليد سلول
    نادرست    درست   چپ واقع شده است.كلية راست قدري بالاتر از كلية ) به علت موقعيت قرارگيري و شكل كبد، ج
ــدايت مــي    د ــاي ه ــه ميزن ــه آن وارد و ب ــد شــده، ب ــه قيــف دارد. ادرار تولي ــرك   ) لگنچــه ســاختاري شــبيه ب ــه را ت ــا كلي شــود ت

    درستنا    درست   كند.
  

1  

 رسد؟ دليل ايجاد اين صداها چيست؟ در هر چرخه كامل ضربان قلب، چند نوع صدا به گوش مي 3

  

1  

هـا كمـك    به جريان خـون در ايـن رگ   كه عواملي دو عامل ازها وجود دارد؟  بيشترين حجم خون در كدام نوع از رگ 4
 را نام ببريد. كنند مي

  

75/0 

   گذاري شده را نام ببريد. هاي شماره بخش زيربا توجه به شكل  5

  ـ ............................................................................1

  ـ ............................................................................2

  ......................ـ ......................................................3

  ـ ............................................................................4
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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 22/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   (رشته تجربي) دهمپايه:  شناسي زيستنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
   ها بيان نماييد. داران داراي اين نوع گردش خون مزيت گردش خون ساده و مضاعف را در هر يك از مهره 6

  

1  

مناسب ادرار و نارسايي كليوي شود. دليل آن را توضيح دهيد.تخلية تواند باعث عدم  برنامه كاهش وزن شديد و سريع مي 7
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  هاي زير پاسخ دهيد. با توجه به شكل مقابل به پرسش 8
  هايي ساخته شده است؟ ) از چه نوع ياخته1خارجي بخش ( ةالف) ديوار

  مواد در كدام شماره بيشتر است؟ چرا؟ بازجذبمقدار ب) 
 ؟افتد نميج) در كدام شماره بازجذب اتفاق 

  آيد؟  ) چه نام دارد؟ آيا اين بخش، جزء نفرون (گرديزه) به حساب مي5د) شماره (
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در ماهيان آب شيرين، فشار اسمزي مايعات بدن نسبت به محيط پيرامون چگونه است و اين ماهيـان چگونـه تنظـيم     9
 دهند؟ اسمزي را انجام مي
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  10 بارم جمع 
  


